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CONSEI.ITO PA§IICIPATIVIO MUNICI PÂL
RUrÂNrÀ l:-l1,._ _".,",

ATA DA ReuNtÃo oRolttÁRte oo coNsELHo pARTtctpATtvo DA suBpREFEtruRA Do
eurRNrÃ HIBRIDA ocoRRtDA EM 03/07/2023.

Conselheiros Presentes na Reunião: José Alexandre Araujo Negrini, Xenia Regin a yaz de
lguza' Ramiro lodjhn, Marilucia Nascimento dos Santos Cámilo, Rosana Maria Henrique e
Edlayne Ríbeirinho Amaral.

Conselheiros Ausentes: paulo Eduardo Alves Martins

Faltas justlficadas: Emesto KenshiCarvalho Maeda e Ginalvo Silva de Santana.

Representantes da subprefeitura prêsentes: Sidinei Couto Junior (subprefeito), Alessandro
Formigoni e Fetipe Maluf Santos.

A reuniáo hibrida com primeira chamada as '19:00 peto Sr. José Alexandre Araujo Negrini, não
havendo quórum para início, sendo necessário aguardar a segunda chamada as 1g:30. A reunião
foi coordenada pela Sra. Xênia Regina Vaz de Souza e seóretariada pelo Sr. José Alexandre
Araujo Negrini.

Aprovação da Ata da reunião ocorrida em 13106t2023. Aprovada a ATA da reuniâo anteriorpor unanimidade para publicaçâo no diário oficial em 5 ctias úteis pela subpreÍeitura conforme
regimento.

Sidinei subprefeito se apresentou e colocou-se à disposição para ajudar no que for necessário,
assim como deixou o Felipe Maluf Santos a disposição dos que preóisarem para qualquer tema.

Falas dos Munícipes:

- Evandro disse que seu pedido de poda não Íoi atendido e que é necessário gue haja poda emtodas as árvores, em especial nas áreas atingídas pela ENEL. A ENEL deve manter o
afastamento da rede em pelo mênos 2 metros o que não vem sendo cumprido na regiâo. Felípe
e sidinei disseram que estáo em contato e cobrando a ENEL sobre o tema.

- Catharina - possui atividade na feira da Praça Elis Regina - disse que existe muito lixo nos
pontos de Ônibus e que todos estâo lotados - sugere que Àa;am mais lixeiras no local, para evitarque o lixo fique jogado pelo cháo e nas plantas. A regiáo dela é a da previdência. Felipe
esclareceu que este localé da DERSA e que a subprefeitúra não tem ação no localmas que irá
entrar em contato com eles para verificar se podem efetuar melhorias.

- Cristiano - agradeceu o trabalho da subprefeitura e disse que já asfaltaram o local assim como
irâo fazer a lombofaixa - UBS da Kenkiti com a Cândido Fontoúra precisa de maior atenção é já
foi cobrado sem retorno. PDE foi votado e as pessoas querem saber como ficará a queàtao oo
adensamento das construçÕes que trarão vários problemas na regiáo. Disse ainda quê com
diálogo e parceria consegue-se chegar a um melhor resuÍtado para se atender as famílias.

- Sonia - moradora da Vila Dalva - pedindo retorno sobre tapa buraco, limpeza entre outros
assuntos que através do 156 nâo possui resultados. Disse que não existem buracos e sim



cratêras' câros abandonados existem em.vádos iocais. subpreÍeito disse que estão procurandolocais seguros para Íazet e guarda dos veicuros, já q;;;ã.iiJr"u", a responsabiridade sobre

A*r* 
abandonados assim como pediu que jeja fêito um oÍcio para que seja recapeada a

Arêssandra zezinho - Disse que reside em uma rua sem saída e que precrsam que a rua serafechada devido aos assartos frequentes quê oconem n, nrá ÉÃir,"'É,ro!i ;; - ôil:;-* "e"
novos da Tenda - Feripe disse que,neste caso especifiio queÃ luioa sempre é o sr. AressandroFormigoni - dissê ainda que haverá uma reunião amanhâ sobre este tema, tendo que haver umadocumentaÉo que está pendente..Também oisse qôã-poúração aumentou bastante e queprecisam aumentar o número de tinhas para atêno"r. il. láÀá r_rootfo iá foi cobrado.

Regina Goes - Dissê esperar que consigam Íazer o Íechamento da rua pois estão têndo enormesgastos com segurança devido ao nâo Íechamento da rua. É"sÀoàs 
"enoo 

agredidas. ôiúõi;ú;disse que amanhã irá atendê-los.

zenne.Aranha - Dissê que precisam urgente deste fechamento da rua, linhas de ônibus emerhoria da iruminação - disse que o.condomínio nâo possui estaoonamento - disse ainda querecêbeu uma notificaçâo de ter parado um caÍro no roüràluài'g" trabarha com um vêrcuro êprecisa de apoio. Feripe disse que sê era não possui a pe Ésao para trabarhar no rocar erare-almente será autuada, apesar desra fiscarizaçao naà iJr àa siioprefeitura. A rua mencionadenâo está apontada em São pauto e sim ", ô"".ô íqr" ãLntr" o probtema, apesar de
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e quê prêcasa sêr sotucionado.' està-em àontato com a coogte para quecorruam este probrema que âÍeta diversas regiÕes de sâo pauro, o que a vem rmpedindo que eracon-siga trabarhar.no rocar. Feripe disse que iiá convioà-ta 
"-.irÉpi"t"itrr" 

para tentar sorucionaro sêu probtema. A Sra. Zennê também óediu inÍormação souiã-á"sremOrà;"rdUil;i,;que Íoi recomendado que ela venha ao oescomptica, óãà qüiÀorr".", probrema de rpru.
Frencisco - Jardim do Lago - Disse que a rinha Jardim dê Abrir / Lapa vive com os ônibusquebrados e não possuêm confoÍro arsrm, f,ar"nco ápãná. ooi.-tln"ronàno" - rã-rip" oLJà õrãchamará novamenrê o sr. Joâo Lindolto lscrneúsfã ür-fJã ã pro*,r,,"rniao.

Marirda (mineira) - Recramou de uma obra na coriÍeu êm frente a smaÍt Fit - semáforo estádêsligado, havendo muitos acidêntes no rocar e p"".o", 
"ãnoüiiãperadas - iniciou_se uma obraem Írente ao corégio Abrêu Lima qu€ não acabanunã - é"0J.ã o"ror" muito para atender eainda temjogado o esgoto para a água pruviar - reripe peo-iuluã era envie fotos e descriçâo doocnnido junto a Sabesp em seu e_mãit 

.e"0" qr" nái, á pÉntio-ã" gr"r" n" praçâ Etis Regina.Fetipê disse que as obras dê terceirizadas eres ,a" óa" iiiã-ãiàs dos prazos e que operaçâotâpa-buraco é argo quê tem uma artíssima demanda. r.raô À"r".J" retomo de prazo em dentrode 10 dias com protocoro a empresa pode ser mu*ada. sr sidinei (subpreÍeito) disse que estáem discussâo o retomo da opêreção tapa buraco a cadà ãruór.ãiàitur".

OscaÍ - Rêforçe que precisa quê v-enll ,::To 
" 

SPTRANS, na Ígura do Sr. João Lindolfo paraque êxpliquê o motivo oelo ouât existem linhas sem OniOus, máàmo recebendo uma fortuna.Disse ainda que obra da corifLu orecisa de fiscarização e quà'tooã. 
".tao "o, acabamento marfeito, sendo quê pouco terpo âpos t"-in"o" ãl oiãü;ü" com probremas. o maiorproblema é que as obras demoram epossuem um péssimo a'cabamento. obras marfeitas custemmuito aos. cofrês do município. pediu que ." próriqrã o rNr-ãã"tocar onoe devemos votar naproposta do cER, sendo https://participemais.preÍêitura.sp.!àv oiÀuogets/4rnvestments/8476

crisliêno- - Pede uma resposta do motivo pero quar o cónego rtaim comunidade piemonteses
ter sido Íeito apênas um trêcho do ónego - oeo"noo úriãl po'Its rnacaoaoos _ em Írente acomunidede piemonteses nâo está nadã r""oo t"ià-'"*i.iJãiôr, pro,,"to para este rocar eesta comunidade? prêcisa-se atuarizar o mapeamento destas coâunidades. Feripe disse queprecisa verificâr esta situação reratada- sr. crrstrano ieoüluãõ-nrt".." 

"m 
ata que questionaeinda como fic€rá o atendimento habitacionar oestal tamiràJ róô ramírias - 3ooo pessoas) e



que. a comunidade está prêocupada êm relaÉo a Íutura e§taÇão de metrô a qual será
implêmentada futuramênte no local.

lnÍormes dos Conselhelros:

Ramiro - sugeriu aos munícipes que levem as quêstÕes de sêgurança aos CoNSEGS rocaispera que consigam um melhor resultado.

Marilucia camiro - Disse ter ouvido váÍias Íalas sobre probremas com Õnibus - e rembra sobre oproreto anuar - está vorgonhoso o nosso distrito - púe que acessem o participe mai§ e votêm
para a melhoria de nosso distrito - precisamos melhorar a participação - existem até o momento
somentê 58 votos pôle melhoria do transporte.

Ramiro - conserho de ética - inÍormou que o esboço da minuta está pronto e estará
disponibilizado ao grupo para dêbatê e discussão, essim como inserÇâo de opinióes.

- xenie - solicitou que o Feripe inÍormasse sobre os oÍcios que foram enviados e seu rêtomo.
Felipe inÍormou que:

oficio número 10 - Foi êncaminhado ê a informação que tiveram é que está em andamento e
91e 

já possui um projêto em andamenlo - arguns pontos ainda não foram respondidos -PENDENTE.

oficio número 1 l - Praça - Equipamentos de ginásticâ foram retirados ê os equipamentos serâo
!o]1s.91?-dost Jt?vendo duas equipês quê serão responsáveis pela manutênção dos mêsmos.
SOLUCIONADO,

oÍicio número 12 - FiscalizaÉo dê comércio inegular - Já está com aÇão fiscalizatória de
número 6067202200151429. - EM ANDAMENTO.

oficio número 13 - cET - sr. Geraldo diz nâo ter visto resultado algum até o momento e que as
pessoas continuem não respeitando a contramão. Felipe ícou de vàrificar a situaçao e peàlr um
apoio ao local - a cET eslêvê no local e fez várias aÉes mas precisa ter novaô intervençÕês
para rêsolver o problema pois existem muitas pôssoas com diÍculdadê de visâo no locat. os
moradores pêdem uma açâo de fiscalizaÇâo efetiva no local. consêlho pede atenção uRGENTE
ao assunto. Rosana estêvô no locâl e disse que â situaÉo no local é realmenté complicada e
que §e precisa fazêr algum tipo dê obra para solucionar o problêma, mesmo havendo placas de
sinalizaçáo. Ramiro disse que esta reclamação é antiga deste conselho e que isto piecisa ser
cuidado com urgência. PENDENTE E URGENTE.

oficio núÍnero 14 - lmplantaÉo de sinalização em üas - Felipe disse que.lá estevê no local eque está oconendo convêrsas junto a CET para que ocona esta implementação. EM
ANDAM ENTO,

oÍicio número 15 - Pedido de pavimentaçáo - Rue Jose Dias da costa - êstiveram no local e a
|l11 pr99rs? realmente ser pavimentada - foi abêrta ordêm de serviço dê número
6031 .2023/000231 5-9. - pENDENTE.

oÍicio número 16 - SPTRANS - Mudança dê ponto dê ônibus - sr. Joâo LindotÍo rêcebeu em
mãos - processo continua no aguardo - pENDENTE.

oficio númêro 17 - Mato ê suieira - Foi feita e limpêza do local e ainda Íarão uma aÇão de
manutenÉo. - FINALTZAOO

oÍcio número 18 - Praça Eris Rêgina - Foi chamsda a munícipe, reürados os equipamentos do
local e Íêita uma manutençâo da Vacâ. - FTNALIZADO



ilensagens do CHAT Online transcritas:

edlayne ribeirinhol9:13 Boa noite! Você 19:13 Boa noite a todos. edlayne ribeirinho 19:13 Edlayne,
conselheira, presente! Você 19:13lniciaremos a reunião às í9:30 Ramiro lodjhn (#Pés no Futuro) 19:13
Boa noite Ramiro lodjhn (#Pés no Futuro) 19:40 Vou abaixar a mão para não interromper a reunião.
Gostariâ de saber se está sendo gravada a reunião ê êu tenho um inÍorme. Femando Costa 19:44 Olá
boa noitê Quando â prêÍeitura poderá disponibilizar uma linha de ônibus para o residencial Tenda.
Estâmos abandonados, precisamos percorrer uma distância enorme para consêguir transporte
Estamos nos sentindo abandonados Você 19:46 Vou abaixar a mão para não interromper a reunião.
GostaÍia de saber se está sendo gravada a reunião e eu tenho um iníoÍme. Não Ramiro Femando
Levante a mâo por Íavor paía se inscrever na fala Fernando Costa 19:49 Não consigo falar Fernando
Costa 19:54 Podem lazer a leitura? Mariana Seiço Gama 19;56 Eu iá abri solicitaçâo no 156 e recebi
como resposta quê quem deverá tratar isso é a DER... que é responsável pela Raposo edlayne ribeirinho
20:03 Carro abandonado também é Íoco de dengue Além de seÍ uÍn local para esconder drogas edlayne
ribeirinho 20:04 Que rua? Escreve qual bairro? Rua Emilia Pilon, edlayne ribeirinho 20:11 Se não é guia
rebaixada, pode deixar o carro?

Pautas para a próxima reuniâo:

- Convite para que a SVMA assim como a emprêsa responsávelpelas podas

- Convite para quê o secretário de obras da subprefeitura.

- Solicitação para que o membro as SPTRANS esteja presente.

Próxima reunião do Conselho Participativo ocorrerá dia 0710812023 na sede da
subprefeitura.

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a Coordenadora encerrou a reunião
às 20h41.

Xenia de Souza
Coordenadora do CPM Butantâ

Araujo Negrini
do Conselho da SubpreÍeitura

do Butantã


